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HWmsa: BanuxanH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/219387/answer/219405
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JTro0n1e METOOUKH YBEJIMYEHHUA YJIEHa He ABIIAIOTCA OﬁmerHHHTLIMI/I, TO €CThb HOCAT
3KCHepHMeHTaHBHBIﬁ XapakTep. BrI Bcerpa ﬂeﬁCTByeTe Ha CBOM CTpax u PHUCK. CaMbIM S(b(l)eKTI/IBHBIM
51 CHUTAIO IIOBHIIIEHNE CAMOOLIEHKH. MY}K‘-II/IHa - HEe [IJInHAa €T0 4YJIeHa, 4 €T0 IIOCTYIIKH.



